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Pofta, păcatul şi moartea. 

S ă fie lăudat şi mărit Dumnezeu Tatăl, care 
prin Fiul S ă u iubit Domnul şi Mântuitorul nostru a 
binevoit o ne face de cunoscut nu numai voia S a 
cea bună plăcută şi desăvârşită, decât a lăsat ca 
noi să putem avea şi o cunoştinţă clară asupra pă
catului ca să nu fim prinşi de el. Intr'adevăr numai 
atunci putem fi învingători, când cunoaştem planul 
de luptă al adversarului. Noi trebue să ştim ce fel 
de arme are vrăjmaşul nostru şi cum Ie foloseşte. 
Mulţi creştini sunt învinşi, din cauza că nu cunosc 
felul de atac al vrăjmaşului. Ei sunt a şa după cum 
zice Dumnezeu prin prooroc : „Poporul Meu piere 
din lipsa de ştiinţă." Osea 4:6. 

De aceea m'am hotărît ca prin mila şi ajutorul 
Domnului să scriu de astă dală despre felul cum ata
că vrăjmaşul şi cum trebue să se apere creştinul. 

Diavolul dispune de trei arme de atac foarte 
puternice. Din calea acestor arme numai acela poa
te scăpa care e tn tot timpul cu Domnul. Isus. 
Nimeni prin propriile sale puteri nu se poate sccpa 
şi nu poate respinge atacul Diavolului. Cele trei ar
me de cari se foloseşte diavolul Tn atacul pe care 
îl dă Împotriva credinciosuluise numesc: "Pofta, pă
catul şi moartea." S> acum prin mila Domnului vom 
cerceta să vedem cum lucrează diavolul cu fie care 
în parte şi ce arme trebue să folosească credincio
sul Tn apărare. 

„Pofta când a zămislii, dă naştere pă
catului ; şi păcatul odată făptuit, adu
ce moartea." lacob 1:18' 

P o f t a . 
Pofta se mai numeşte sámánja păcatului, fiind

că păcatul încolţeşte din ea şi totdeauna vine în ur
ma ei. Terenul unde se samănă aceasta semânţă, se 
numeşte inimă. Sămânţa vrăjmaşului deci nu poate 
fi sămănată în alt loc, decât numai în inima omului. 
După cum însă când oamenii samănă sămânţa în 
pământ, se folosesc de unele unelte şi maşini de 
sămanat, tot la f-1 se foloseşte şi vrăjmaşul, b ! ni
ciodată nu poate arunca sămânţa sa drept în inima 
omului. Inima este în lăunirul omuiui şi lumea din 
afară nu poate comunica cu ea decâl prin interme-
d :u! (mijlocirea) altor membre din corp. Astfe! pofta 
care după cum am zi» mai sus este sămânţa dia
volului, este atrasă fie de ochii fie de urechile per
soanei, şi prin această întră ea în inimă. Fiindcă 
pofta nu-i un lucru care se poate vedea cu ochii, 
de aceea a intrat şi intră în inimile multor oameni. 
Omul vede lucrurile din lume şi ochiul său pofteşte 
acele lucruri ; atunci când şi inima are plăcerea în 
ele. Urechea aude lucruri din aceasta lume şi Inima 
le pofteşte. Când inima se deschide pentru a primi 
lucrurile văzute de ochi sau auzite de urechi, ele 
întră numai decât în ea. Inima însă nu este ea cea 
mai puternică în corp. Aceea care are puterea de 
stăpânire peste întreg corpul, este mintea (cugetul). 



Aceasta are Însărcinarea de a cerceta şi controla 
tot ce a tntrat tn inimă. Ea are puterea de a lăsa 
acolo ce crede bun şi a da afară tot ce crede că e 
rău şi vătămător. Deci comandantul suprem în corp, 
este mintea. Iată de ce sfinţii lui Dumnuzeu s'au lup
tat aşa mult ca să-şi păstreze mintea .curată. 
Fapte 24:16. 1 Tim. 1:19, Când mintea nu este să
nătoasă atunci nu mai poate face controlul asupra 
inimei şi atunci poftele păcătoase rămân acolo. In 
aceasta stare pofta Începe a zămisli şi a creşte până 
când corpul nu o mai poate finea ascunsă înlăun-
trul său, ci e nevoit să o nască. Psalm. 7:14. 

Până aici este lucrarea poftei. Acum se mer
gem şi să cercetăm şi felul în care creştinul se poa
te apăra. Mai intti, el trebuie să aibe ochii şi ure
chile curăţite şi spălate în sângele lui Isus Hristos, 
pentruca ei aici măcar să nu poată privi sau asculta 
lucrurile păcătoase ale lumei. „Abate-mi ochii dela 
vederen lucrurilor deşarte," astfel a strigat omul lui 
Dumnezeu. Psalm. 119:37. Când ochii sunt aşa de 
curaţi că nu pot privi la lucruri păcătoase şi urechi
le Ia fel să află în aşa curefenie că nu le pot as
culta, atunci pofta nu poate întră în inimă. Inima 
este ferită atunci de multe ispite. Când însă vrăjma
şului i-a reuşit să rupă linia primă de luptă a creş
tinului, adică a putut să-şi treacă pofta prin ochii 
sau urechile sale (a creştinului), el încă nu a deve
nit stăpân pe teren. Cu drept cuvânt putem spune 
că a câştigat prima luptă, dar este foarte uşor ca 
să o piardă la urmă. Vrăjmaşul după ce a cucerit 
ochii, urechile etc, întră acum în inimă.dar nu el În
suşi decât numai patrulele sale (poftele). Aici aceste 
patrule au să întâlnească duşmanul lor de moarte 
(mintea), care atunci când este sănătoasă, le ucide 
fără milă. Creştinul devine curăţit de ele şi acum, 
dar urmele lor se cunosc. Dacă el avea ochii şi 
urechile sfinte, nu s'ar fi cunoscut nicio urmă pă
cătoasă în corpul lui. Când mintea creştinului este 
curată şi sfântă, ea este asemenea unei maşini ca
re alege gunoaiele din grîu. Ea alege şi aruncă 
afară din inimă tot ce nu este cut at şi sfânt. Fericit 
acela suflet care are ochii, urechile şi inima sfinţită 
tn sângele lui Isus şi a cărui minte este totdeauna 
trează şi sănătoasă ca să nu lese In inimă să-şi 
facă loc pofte păcătoase. 

P ă c a t u l . 
Prin păcat înţelegem tot aceea ce este contrar 

voin(ei lui Dumnezeu. Sunt păcate pe cari nu le în
ţelegem şi sunt păcate cari nu se comit din poftă, 
noi însă mergem să cercetem numai păcatul care 
se naşte din poftă, fiindcă în textul nostru ap. Iacob 
despre acela a vorbit. 

După ce pofta a lucrat In felul cum am arătat 
mai sus, fără ca mintea să o împiedece, ea creşte 
Inlăuntrul persoanei în aşa fel că persoana trebue 
să o nască sau să o înfăptuiască. Când pofta iese 
afară din om sau să naşte, ea nu se mai naşte nici 
prin ochi nici prin urechi, acum ea se naşte prin 

alte membre din corp. Spre pildă: gura naşte tot 
aceea ce s'a sămănat în corp prin urechi. Ea poate 
se nască însă şi păcate cari n'au Intrat în ea prin 
urechi. Inima poate se pismuiască şi atunci gura 
scoate vorbiri de rău etc. Pofta sămănată prin ochi, 
se naşte de regulă prin mâini, picioare, etc. Ceea 
ce ochiul a dus la inimă ca să poftească, mâinile 
ridică, picioarele aleargă a înfăptui, etc. Pofta în
făptuită, nu se mai numeşte poftă, ci păcat. Domnul 
Isus a z i s ; „Din inimă ies gândurile rele, uciderile, 
adulteriile, desfrînările, furtişagurile, mărturiile minci
noase, hulele." Mat 15;19. Dacă pofta se putea ' ni
mici înainte de a fi născută chiar dacă ar fi Intrat 
în corp nu tot aşa se poate spune cu păcatul făp
tuit în asemenea împrejurări. Acesta este un păcat 
născut din poftă şi înfăptuit de bunăvoie, loc de 
căinţă pentru el nu mai este, aşa ne arată ap. Pa
vel. Ebr. 10:26, 6:4-5. Domnul Isus Hristos o murit 
numai odată şi numai o singură dată sfinţeşte pe 
fiecare păcătos care se întoarce la El, tn sângele 
Său. Ebr. 10:10. 

Ah, şi ce periculos este a păcătui. Credinciosul 
care a păcătuit a pierdut dreptul de a se numi „copil 
al lui Dumnezeu." I Ioan 3:1. Pe el II numeşte sfânta 
Scriptură „copil al diavolului." I Ioan 3:8,10. Cine 
păcătuieşte, cade sub stăpânirea vrăjmaşului. Aşi dori 
ca tofi cei ce urmează Domnului să ştie, se cunoască 
şi se înţeleagă, pentru ce se luptă vrăjmaşul aşa 
mult asupra lor cu pofta, aşa că atunci când fac 
păcat, să-I fi poftit mai dinainte. Dacă ei au 
păcătuit fără să fi poftit, este cu putinţă să se ridice 
iarăş, dar atunci când au păcătuit din poftă, nu se 
mai ridică niciodată. Cel mai dureros lucru care se 
poate este acela că un om care să bucură de mân
tuire, să se lase subjugat de pofte şi să ajungă a fi 
robul vrăjmaşului pe vecie. 

Cum ne putem lupta împotriva păcatului ? O 
altă luptă nu putem pune Împotriva lui decât să nu 
poftim lucruri rele. La aceasta ne îndeamnă ap. Pavel 
zicând: ". . . să nu poftim după lucruri rele"... I Cor. 
10:6. S ă ne ajute pe noi bunul nostru Mântuitor ca 
să ne putem Împotrivi poftelor pe cari ni le pune 
vrăjmaşul înainte şi ne îmbie cu ele. 

M o a r t e a . 
Moartea este plata păcatului. Rom. 6:23. "Suf

letul care păcătuieşte, acela va muri.,, Ezechil 18:4. 
Când odată într'un om, sau mai bine zis Intr'un 

creştin a început a se încuiba pofta, el devine ne-
multămit şi neliniştit, pentruca se ispiteşte tnlăuntrul 
său. Afi văzut credincioşi nemulţumiţi şi fără bucuria 
care vine dela Domnul ? Şi dacă afi văzut v'afi dat 
seama pentru ce sunt ei a ş a ? Pentruca a început a 
lucra pofta în ei şi din aceasta cauză ei se ispitesc. 
Nemulţumirea, neliniştea, neplăcerea de a petrecem 
cercul credincioşilor, etc. sunt semne că se apropie 
naşterea păcatului. 

Atunci când pofta a fost îndeplinită, creştinul 
îşi pierde pe deplin bucuria care vine dela Duhul 



Sfânt. După ce a făptuit păcatul, el nu se mai 
ispiteşte, el este acum un rob al păcatului, de care 
trebue să asculte. In urma păcatului Insă vine moartea. 
Omul trăieşte, umblă, se mişcă, simte, etc. dar 
legătura lui cu Dumnezeu, este ruptă. El nu poate 
sä se cugete la cer şi la sfinţenie, decât numai cu 
groază. Are remuşcări de conştiinţă uneori pentru 
faptele sale, dar pentru aceea iar păcătuieşte. Şi 
dacă Dumnezeu tngădue minunea ca unit dintre 
aceştia să se mai Poată pocăi, ei nu se pocăiesc 
decât numai pe puţin timp, şi apoi iarăş cad, căci 
doar atât i-a fost mai greu vrăjmaşului până i-a 
Înşelat prima dată. Acum ti înşală cu cea mai mare 
uşurinţă. Când le pune Înainte pofta dacă ei caută 

s'o respingă pe motivul că dacă o Înfăptuiesc Dom
nul nu-i mai iartă, el le zice: „Tu ai mai făcut un 
păcat pentru acela te-a iertat?" Dacă creştinul zice: 
„Da." Satan spune că atunci şi pentru acesta îl 
iartă, iar dacă creştinul spune că pentru ace sta 
Domnul nu-1 iartă, satan ti spune că atunci nici pen
tru cel din trecut nu I-a iertat. Iată pentru ce aceia 
cari au căzut odată din harul lui Dumnezeu, uşor 
păcătuiesc, şi pe ei nu te mai pofi rezima. 

Domnul Isus să ne ajute ca să putem fi treji 
în tot timpul şi să nu permitem în viata noastră ca 
să fim frământaţi de pofte şi traşi tn păcat. 

Gh. Brad in . 

Legământul cu Dumnezeu. 

Prin mila lui Dumnezeu şl a Domnului nostru 
Isus Hristos, scriu acest articol tn care doresc să a-
rat cum se prezintă unii oameni Ia facerea legămân
tului cu Dumnezeu şi după ce ÎI fac, cum îl respectă. 
Vreau să vorbesc despre puterile minunate ale lui 
Dumnezeu şi despre puterile viclene ale sa ta ni i. Dar 
mai iniîi să trecem şi să cerceiem ca să putem cu
noaşte ce înseamnă cuvântul: legământ. 

Legământul este un lucru prin care două sau 
mai multe persoane se leagă la elaltă. In legământ 
se pot pune şi unele condiţii pe cari fiecare dintre 
cei legaţi prin legământ sunt datori să le respecte. 
In cazul când una din cele două părţi nu îndepli
neşte cu sfinţenie punctele din legământ, ceiialtă par
te este deslegată de acel legământ, şi fi poate de
nunţa. Astfel stau cazurile noastre cu Domnul. El a 
făcut cu noi un legământ prin jertfa măreaţă a Fiu
lui Său iubit. In legământul nostru cu Dumnezeu, 
se găsesc unele condiţiuni, anume: Bunul Dumne
zeu ne asigură că dacă noi vom rămânea credin
cioşi şi vom împlini cu sfinţenie condiţiunile Sale 
din legământ, ne va da viaţa vecinica în slavă, ne* 
va face moştenitori ai împărăţiei Saie.etc. La toate 
aceste putem ajunge, numai dacă suntem credinci-
cioşi. 

Legământul acesta noi trebue să-1 facem fie 
care deosebit cu Dumnezeu şi nu-i moştenim dela 
moşi-strămoşi cum cred unii oameni. Şi pentrucă 
trebue să-1 facem noi fie care în parte, să cercetăm 
prin nalta Domnului cum se prezintă oamenii la fa
cerea legământului cu Dumnezeu. 

„Pui ae năpârci, cine v'a învăţat să fugiţi de 
mânie viitoare?" Astfel mustra Ioan Botezătorul pe 
aceia caii se apropiau ca să facă legământ cu Dum
nezeu dar a căror inimă nu era dreaptă. Intr'adevăr, 
mulţi veneau la looa.ca «ft primească botezul lui şi 

„Strîngeţi-Mi pe credincioşii Mei, cari 
au făcut legământ cu Mine prin jert
fă." Ps. 30:5. 

să facă legământ cu Dumnezeu, dar ei aveau sco
puri viclene In inima lor. Ioan i-a cunoscut. Astăzi 
însă oamenii cari botează nu pot să cunoască ce 
este în oameni, şi pentru aceea se găsese uni dintre 
aceia cari se apropie ca să facă legământ cu Dumne
zeu, a căror inimă nu este dreaptă. Fapte c. 8. 

Aceia cari in timpurile de azi vin Ia Domnul, în
tocmai ca şi cei din trecut ştiu că Dumnezeu se vâ 
răzbuna asupra tuturor celor ce fac răul, şi pentru 
aceea ar voi să fie scutiţi de „mânia viitoare." Dar 
nu se silesc ca să trăiască viaţa tor spre mărirea 
lui Dumnezeu în fapte bune. Ah, de şi-ar da bine 
seama aceşti oameni că ei numai aşa vor putea scă
pa de „mânia viitoare" dacă şe vor sili să trăiască 
tn neprihănire. 

Iubiţi cetitori, vreau să arat tn acest articol că 
astăzi oamenii când pleacă să facă legământul cu Dum
nezeu, se împart în două partide. In cele de mai jos 
vom arăta prin mila Domnului pe flecare în parte : 

1. Cei diniîi sunt aceia cari îşi devotează viaţa 
lui Dumnezeu conform Cuvântului Său. Sf. Scriptu
ră o citesc, o cercetează şi judecă Cuvântul binetn 
minte. Lor le place ca să îndeplinească condiţiunile 
impuse de Domnul şi chiar vreau să trăiască aşa 
cum El e trăit şi apostolii Săi. Vreau să părăseas
că tot răul, tot ce a avut vechiu, tot ce venea dela 
vrăjmaşul; resping toate şoaptele rele ale vrăjmaşului 
şi nu-l lasă de loc să treacă înainte, ci îl ţin la dis
tanţă prin puterea rugăciunei făcută cu credinţă. In 
aceasta stare fiind el (omul), are un cîrmaciu bun, pe 
Domnul Isus Hristos. Acest creştin priveşte în viaţa 
martirilor şi a mucenicilor şi merge pe urmele lor 
pentru că vede că şi ei tot oameni au fost. El ve
de că omul poate să meargă pe calea Domnului, în
să numai cu putere de sus. 



2. Céi de al doilea sunt to(i aceia cari îngrozin-
du-se de piedepsele cari au să vină peste cei ne
credincioşi, şi văzând că unele să şi tndeplinesc 
deja sub ochii lor, cad pe genunchi şi să roagă, dar 
numai atât cât fine pedeapsa, şi după aceea iarmerg 
şi fac lucrurile de mai înainte. Ei se tem se cutre
mură de frică, dar frica lor este frica de chinuirea 
corpului şi nu de a sufletului. Ei nu pleacă spre 
Domnul cu tot dinadinsul ca să facă voia Lui ei 
pleacă cu scopul să mai şi păcătuiască. Văzând că 
şi alţii spun că fac,voia Iui Dumnezeu şi mai şi pă
cătuiesc. Ei nu-şi dau seama că nu se poate sluji 
la doi stăpâni. Mat. 6:24, Ei merg Ia locaşurile de 
rugăciune şi când îi vezi acolo par foarte evlavioşi 
făcăndu-Ji impresia că sunt creştini adevăraţi şi pre
daţi lui Dumnezeu cu totul. Dar durere că între ei, 
cari se adună ca să laude şi să mărească pe Dum
nezeu, se găsesc unii cari nu pot să mulţumească 
lui Dumnezeu pentru toate lucrurile. Când îi ajunge 
vreo greutate murmură şi cârtesc, când ceva nu le 
convine hulesc şi vorbesc de rău.etc. Te minunezi 
cum limba aceea pe care ai auzit-o strigând către 
Dumnezeu aşa de pătrunzător de credeai că toată 
este numai sfinjenie, produce roadele firii pământeşti. 
Oameni aceştia, fie bărbaji fie femei, fac un în
doit serviciu; tn casele de rugăciuni îl fac pentru 
Dumnezeu, şi în afară îl fac pentru diavolul. Ei sunt 
creştini falşi cari toată viata lor se muncesc ca să 
unească lumina cu întunerecul. Creştinul falş se poa
te cunoaşte pe aceea că viaja lui nu-i sfântă. 
Sfinjenia pe care el o propagă, îi stă numai în 
vârful limbii, dar în inimă nimic. El este binecunos
cut între aceia cu cari petrece zilnic. Domnul să 
păzească poporul Său de asemenea oameni. 

Iubite suflete, grijeşte bine ca să nu faci 
două serviciuri. Tu fă̂  numai unul care place Celui 
Atotputernic şi nu celui viclean. Dacă faci aşa, vei 
auzi glasul bunului Mântuitor care-tj va zice: „Vino 
rob bun . . . " Cei ce nu i-au la inimă ca să facă 
voia Domnului pe deplin, vor auzi." Rob viclean: 
Du-te dela Mine". 

De aceea spun despre acele suflete cari um
blând rău şi nu în toate după voia Domnului, se a-
propie şi ele ca se închie legământ cu Dumnezeii 
prin botez, prin care se obligă a îndeplini tot aceea ce 
cere Domnul dela ei. Dar după un timp păcatul ne-
mai putând fi ţinut în secret, vedem că el iasă dela 
acele persoane la suprafaţă. Dumnezeu strică legă
mântul cu ei, fiindcă ei nu rămân credincioşi celor 
ce au votat că vor îndeplini. Şi astfel ei devin păs
traţi pentru focul din ziua judecăţii, împreună cu în
gerii cari au păcătuit. II Petru 2:4. 

Aici se poate ca să mergem la olaltă la rugă
ciune, se cântăm la olaltă şi să îngenunchem împreună, 
şi totuş dincolo să fim deosebiţi unii de alţii. AI 
fiecărui legământ poartă o inscripţie. A unora va fi: 
„Vino . . . " iar a altora: „Du-te, pleacă dela Mine 
că nu te cunosc!" Cu toji am fost Ia un loc totdea-

una şi ne am numit: "fra{i," numai că nu ne-am 
cunoscut unii altora secretele N'am ştiut ce ám lu
crat unii şi ce au lucrat alfii.Stăpânul însă nea ştiut.El 
ne-a cunoscut, şi acum ce durere când ne desparte. Ce 
plânset va fi din partea unora când vor vedea c i ei 
mergln pierzare vecinică. Acolo nu va mai fi scuză. 

Deci iubite frate şi soră şi roti cei ce afi luat 
în mână revista "Cuvântul Adevărului" şi afi dat 
peste acest articol şi afi apucat a citi în el, să bă-
gaji bine de seamă că nu cumva să fi'ti din catego
ria celor ce nu au îndeplinit conditiunile din legământul 
cu Dumnezeu la cari s'au obligat de buna lor voie 
spre ale îndeplini. Pentrucă atunci ce folos este de 
tine că suferi, că te lúpji şi că alergi şi tu cu cei 
ce vreau să facă voia Domnului. Cei ce abzic aici 
lumei, dar nu de tot, cei ce să predau Domnului dar 
nu pe deplin, sunt cei mai nenorocifi oameni. Ei 
sunt lipsiţi aici de pacea şi bucuria de care au 
parte copiii Iui Dumnezeu, se lipsesc şi de plăcerile 
lumei într'o oarecare măsură, şi nu-şi pot agonisi 
nimic pentru viata vecinică în slavă. Ai văzut creş
tini posomorîji, lipsiţi de bucurie, nemulţumiţi, câr
titori ? etc. să ştii că pentru aceea sunt ei aşa, că 
nu servesc pe deplin Domnului. Ei nu pot să facă 
nici voia Iui Dumnezeu aşa după cere El şi nici voia 
satanii aşa după cum cere el. In lăuntrul acestor 
oameni se produce o vecinică luptă, de aceea ei 
sunt munci{i şi totdeauna nemulţumiţi. Vrăjmaşului 
însă îi place de ei aşa cum sunt, pentrucă el ştie 
foarte bine că ei tot ai lui sunt, împreună cu tofl cei 
ce fac în totul voia lui. 

„Stríngefi-Mi pe credincioşii Mei, cari au făcut 
legământ cu Mine prin jertfă." Aceste cuvinte ale 
Domnului sună cu putere până în zilele dé astăzi. 
El voieşte să siringă la El pe rofi cei ce au făcut le
gământ cu El prin Jerîia Fiului Său. EI voieşte să S e 
judece cu ei, acum, ca să-i scape de judecata şi 
„mânia viitoare." „Deci frafilor, vă amintesc şi eu 
In fata celor de mai sus, cuvintele apostolului Pavel 
care zice: „Pe voi înşivă încereativă dacă sunteţi în 
credinţă." II Cor. 15:5. 

S ă fim cu cea mai mare grijă scumpii mei 
fraţi şi surori, că legământul pe care l-a făcut Dum
nezeu cu noi. este stropit cu sângele Domnului Isus, 
şi cine nesocoteşte acest legământ, nesocoteşte şi 
sângele vărsat pe Golgota cu care este scris acest 
legământ. ŞI apos. Pavel zice: „ Cu cât mai aspră 
pedeapsă credeji că va lua cel ce va călca tn picioare 
pe Piui lui Dumnezeu, va pîngări sângele legământu
lui, cu care a fost sfinţit, şi va batjocori pe Duhul 
harului." Ebr. 10:29. 

Eu rog pe Domnul ca să binecuvinteze şi să 
* ajute pe to\i cei ce şi-au predat viaja Lui, ea să-L 

poată servi în sfinţenie şi curăţenie de inimă, şi nici-
unul să nu servească ca o "stâncă ascunsă la 
mesele de dragoste ale credincioşilor," decât predaji 
Domnului pe deplin, să putem auzi cu toţii în ziua 
din urmă cu vin tel«;" Vino slugă bună!" Am la. Q.C.C.N. 



Ai găsit 

Având Itt vedére că astăzi Isus este predicat 
hi multe locuri şi In diferite chipuri, m'am propus a 
seri acest articol tn caré după a Domnului bună 
voinţă se pof dovedi locul şl chipul tn care se 
găseşte Isus. Fiindcă este de ştiut că nu tn tot locul 
uade sé vorbeste despre Isus, acolo El şi petrece. 
3uo! mulţi oameni cari vorbesc despre Isus foarte 
iscusit; când ti priveşti dela distantă, crezi că ei 
sunt cei mai mari credincioşi, Insă când te-ai 
apropiat de ei şi petreci cu ei, observi numai decât 
că Isus lipseşte din viata lor şl ei nul L-au găsit. 

Domnul Isus lipseşte din ori ce loc şi din orice 
lucrare, care nu are la bază sfinţenia/El zice: „Dacă 
Mă iubeşte cineva, va păzi cuvântul Meu, şi Tatăl 
Meu tl va iubi. Noi Vom veni la el, şi vom 
locui împreună cu el." Ioan 14:23. Deci faptul că 
noi am găsit pe Isus, se arată tn felul cum păzim 
Cuvântul Lui. Atunci când am sptfne că am aflat pe 
Isus, atunci când am spune că Isus este la noi şi 
petrece cu noi, şi atunci când am spune că El ci
nează cu noi, Apoc. 3:20, iar noi Cuvântul lui Dum
nezeu nu-L păzim, însemnează că suntem nişte minci
noşi. Pentrucă numai atunci am găsit pe Isus, când 
păzim Cuvântul Lui. 

S e întâmplă uneori ca să întâlnim câte o 
persoană (bărbat sau femeie) care să ne vorbească 
despre Isus, să ne spună despre viata Lui, suferinţele, 
moarte şi învierea Lui, în aşa chip că ochii noştri se 
verse lacrimi, să ne spună că suntem datori să 
ne întoarcem la EI şi să ne pocăim, să ne spună 
că mântuirea este numai In El, etc. dar atunci când 
se întinde la păcat şi neleguire, dă dovezi că nu a 
găsit pe Isus. Sunt mulţi aşa .numiţi creştini ai împre
jurărilor." Ei cân4 se aflăţnsoctefatea celor credincioşi, 
vorbesc aşa de s^iuiafcdesir» lîws, că cine nu-i cu
noaşte crede că sunt mai înţelepţi decât toţi înţelepţii, 
şi-i admiră mult; dar ei tot aşa de iscusit vorbesc 
şi lucrurile lumei (cuvinte porcoase, glume, hule, etc.) 
când se află Uri societate cu oameni lumeşti. Pentru 
c e ? Pentrucă ei acestora vreau să le producă haz 
(râs) prin felul lor de vorbire, şi vreau să fie admiraţi 
şi de aceştia. Cu roată siguranţa pot să spun că 
aceşti oameni, n'au găsit pe Isus, El lipseşte cu 
desăvârşire din viaţa lor. 

Sunt apoi alţii cari nu se duc ia sfaturile 
nefeguiţilor, el nu vorbesc vorbe drăceşti în timpul 
când ştiu să vorbească despre Isus, dar în dosul 
sfinţeniei pe care o propagă, comit unele fapte cari 
nu aduc cinste lui Dumnezeu. El merg regulat la 
casete de rugăciuni, sunt umiliţi, blânzi, plâng în 
rugăciune, etc, dar atunci când se află numai singuri, 
arunci când nu este nimeni tn jurul lor ca să-i vadă, 
nu se afttsc a face păcatul, Toată sfinţenia lor se 

pe Isus? . 
«Noi am găsit pe Acela, despre cere 
• scris Moise tn Leg«, si proorocii" 
pe Isus din Noiaret, fiul lai losif.: 
Ioan 1:45. 

aseamănă cu o găoace de ou care arată a fi ceva 
înlăuntru, dar când cauţi nu găseşti nimic. Aşa din 
viaţa acestor oameni lipseşte Isus, pentrucă nici ei 
nu L-au găsit. Sfinţenia lor este numai o găoace 
goală, înlăuntrul căreia nu se găseşte nimic Ei se 
mai aseamănă cu un pom, frumos şi verde pe din 
afară, dar putred pe dinlăuntru, în care diferiţi viermi 
îşi găsesc adăpost. 

S e mai găsesc şi aşa unii cari au luptat cu 
mare râvnă după sfinţenie, ei au luptat în stăruinţă 
ca să primească Duhul Sfânt cel făgăduit, şi după 
ce L-au primit ei se cutremură, vorbesc în limbi, 
proorocesc şi fac multe lucruri minunate, şi apoi pe 
baza că Dumnezeu lucrează în ei, nu păzesc Cu
vântul lui Dumnezeu în întregime, nu primesc nici 
sfaturi, nici îndemnuri şi nici mustări. Astăzi auzi 
despre ei "că au făcut o faptă rea, după câtva timp 
auzi că au făcut alta. Duhul Sfânt se dispreţuieşte din 
cauza lor şi toată lucrarea Lui, este privită ca o 
lucrare de rătăcire, aceşti oameni chiar dacă aii 
găsit cândva pe Isus, acum L-au perdut. Ei cu toate 
cutremurările, cu toate proorociile, cu toate vorbirile 
în limbi şi cu toate minunile pe cari Ie fac, tn faţa 
lui Dumnezeu sunt o nimica. I Cor. 13:1-3. Pentrucă 
celor ce nu li se cunoaşte şi vede cureţenia şi sfin
ţenia lăuntrică a inimii care să arată tn păzirea 
Cuvântului iui Dumnezeu, nimic nu li este curat. Tft. 
1:15. Luca 11:41. etc. > 

S ă nu creadă cineva că eu caut să combat , 
darurile Duhului Sfânt, Domnul să mă păzească de 
aşa ceva. Eu ştiu că Duhul Sfânt are nouă daruri 
ş i . diferite lucrări, ca cutremur. Fapte 4:31. vânt. 
Fapte 2:2 etc. Când aceste se lucrează prin Duhul 
Sfânt şi vin dela Dumnezeu, atunci ele au la bază 
sfinţenia. Acela prin caie Duhul Sfânt lucrează, tre
bue să fie o persoană cu totul sfântă şi nepătată 
de către lume. Apoi aceea persoană este blândă, u-
milită, îngăduitoare, primitoare de sfaturi bune şi în-
brăcată în roadele Duhului Sfânt. Galat. 5:22-23, 
Aceasta persoană dă dovezi că a aflat pe isus prin 
faptul că a învăţat dela El toate virtuţile creştine. 
Mat. 11:28. Astfel noi ştim că cine a învăţat dela 
Isus şi trăieşte aşa cum a trăit El, lucrează prin 
Duhul Lui, iar cine spune că lucrează prin Duhul Lui şi 
trăieşte ca satana în minciună, vorbire de rău. 
viclenie, făţărie, etc, este falş şi mincinos, Să luăm 
Ia inimă ce a zis Domnul către Iudei: ;,Dacă aţi fi 
copii ai tui Avraam, aţi face faptele Iui Avraam". 
Ioan 8:39. Ş i noi credem că acela prin care lucrează 
Dumnezeu tn puterea Duhului Sfânt, trebue să facă 
faptele pe cari le-au făcut acei prin cari a lucrat 
Dumnezeu în trecut. I Cor.3:11, Efes 2:20. .Prin a-
ceasta cunoaştem duhul adevărului şi duhul rătăcirii," 
I Ioan 4:6. 



B 

Scumpe suflete, dă-mi voie să te întreb: Ai 
găsit pe Isus? Poate vei zice: „Da!" Atunci rogu-
te care este dovada la aceasta? Poate vei zice: 
„M'am botezat tn apă." Foarte bine, dar aceasta nu-i 
dovadă suficientă, fiindcă şi Simon vrăjitorul a fost 
botezat în apă, şi cu toate aceste n'a aflat pe Isus. 
Fapte c. 8. Vei zice: „Am o cunoştinţă largă despre 
Cuvântul lui Dumnezeu ştiu să vorbesc despre El 
şi la cazuri de nevoie să sfătuiesc pe alţii." Ş i 
aceasta este bine, dar se poate cu toate aceste ca 
să nu fi găsit pe Isus, căci: „Cunoştinţa îngâmfă pe 
când dragostea zideşte." I Cor. 8:2. Vei zice mai 
departe: „Am găsit pe Isus fiindcă sunt botezat cu 
Duhul Sfânt şi Dumnezeu lucrează prin mine lucruri 
mari şi minunate." Ş i aceasta îmi place, dar să nu 
uiţi că Domnul vorbeşte despre aşa unii cari au 
crezut că sunt mântuiţi şi că lucrează Domnul prin 
ei sau ei lucrează tn Numele Lui, şi totuşi El îi va 
goni dela Sine în ziua din urmă. Mat. 7:22-25. In 
fine vei zice: „Eu ştiu că am aflat pe Isus prin 
faptul că sunt născut din nou, mi-e scârbă de păcat 
şi iubesc sfinţenia. Nu pot acum să mai fac cele ce 
făceam înainte (păcatul), decât acum fac acele pe 
cari atunci Ie uram (roadele Duhului Sf .) ." Da scum
pul meu, aceasta este dovada că ai aflat pe Isus. 
I. Ioan 5:7-10. 

Ap. Pavel zice: „...noi, cari suntem mul(i, 
suntem un trup." I Cor. 10:17. Şi ce fel de trup for
măm noi? Trupul lui Hristos. Şi cum este numit 
acest trup în Scriptură. „Mireasa Mielului." Apoc. 21:9. 

După ce am văzut până aici felul în care putem 
găsi pe Isus ca persoane individuale, acum să 
mergem să cercetăm cum poate fi perdut El de 
"Mireasa" sau Biserica Lui. 

In zilele de astăzi aceasta "Mireasă" este «feci
oara curată" care s'a logodit cu Hristos, II Cor. 

11:2. Ea se înbracă cu in supfire, strălucitor şi cu
rat. Nunta va fi atunci când vine Mirele ei. Apoc. 
19:8-9. Mat. 25:6-10. 

După cum în timpul de logodnă, se poate ca 

Mirele să-şi părăsească logodnica, atunci când ea să 
face necredincioasă, tot la tel să poate întâmpla că 
Domnul Isus să-şi părăsească poporul Său, alunei 
când acesta se face necredincios. Cari sunt cele mai 
temenice motive pentru cari un logodnic să fie în
dreptăţit a-şi părăsi logodnica? Cel mai temeinic motiv 
este acela, când logodnica nu-l iubeşte şi îşi are me
reu îndreptată privirea asupra altuia. Cel mai puter
nic motiv de a fi părăsiţi de Domnul Isus este a-
cela, când nu păzim Cuvântul lui (nu-L iubim), 
Ioan 14:24 şi privirea ni-o luăm dela Dânsul, aru-
cându-ne-o spre vrăjmaşul care ne îmbie cu lumea. 
Colos. 5:1-2 I Ioan 2:15-17. In aceasta stare Dom-
nul ne părăseşte, şi noi putem să rămânam numai cu 
credin{a că suntem "Mireasa Lui" dar în realitate 
să nu fim. Dacă voim să fim ai Lui, atunci trebue 
să ne păzim starea ca o „fecioară curată" pentruca 
numai aceea este logodită cu El. Ş i dacă nu voim 
aceasta, EI are putere ca să-şi pregătească pe alta, 
căci Cuvântul lui Dumnezeu zice: „Voi numi „popor 
al Meu" pe cel ce nu era poporul Meu, şi „prea iubită 
pe cea care nu era prea iubită."Rom. 9:25. 

Deci scumpe suflete, dacă ai găsit pe Isus ca 
persoană individuală, te luptă ca să-L găseşti şi ca 
„fecioară curată" sau popor al Lui. Luptă mai întîi 
tn contra păcatului care vrea să stăpânească peste 
tine şi apoi luptă împotriva lui, atunci când vrea să 
stăpânească peste Biserica din care faci parte, pen
truca Dumnezeu este de trei ori Sfânt, şi sfinţenie 
vrea dela poporul Său. I Petru 1:16. Domnul să ne 
ajute a trăi în sfinţenie. Amin. Oh. Bradin. 

Ce este scârbă înaintea 
Domnului ? 

„Cel ce iartă pe vinovat şi osândeşte 
pe cel neprihănit, sunt amândoi o 
scârbă înaintea Domnului." Prov. 17:15. 

Scumpe suflete! încă dela început se află tn 
luptă două puteri. Deoparte stă Dumnezeu cu ceata 
cea credincioasă a servitorilor şi copiilor Săi iar de 
alta stă satan împreună cu ceata care îl ascutlă. A-
ceste puteri vor lupta anta timp până când satan va 
fi nimicit complect. Cum însă şi una şi alta dintre 
aceste două puteri au în slujba lor oameni, vom 
căuta să vedem cari luptă într'una şi cari In alta. 

„Dumnezeu este lumină," zice ap. Ioan. Dacă 
aşa este, atunci în armata Lui sunt înrolaţi toţi aceia 
cari iubesc lumina, adevărul, dreptatea şi sfinţenia. 
Satan este domnul intunerecului, de aceea tn armata 

lui* luptă toţi aceia cari au plăcere tn Intunerec, min
ciună, nedreptate şi păcat. Cum aceste două armate 
stau fată în fafă şi sunt tntr'o continuă luptă, se în
ţelege dela sine că nici o unire şi nici o legătură nu 
poate să existe Intre ele II. Cor. 6:14-16. Ce este 
sfânt nu se poate uni cu ce este spurcat, şi ce este 
spurcat nu se poate uni cu ce este sfânt. 

Dacă însă avem mintea trează şi privim cu bă
gare de seamă la cele ce se predau In jurul nostru 
avem să vedem şi oameni cari se numesc "sfinţi" şi 
totuşi se unesc cu păcatul. Câji creştini se găsesc 
astăzi cari strigă în gura mare că ei sunt ai lui 



Hristos, dar fac păcatul şi au plăcere tn el, Dacă 
lucrurile aceste rele s'ar fi petrecut numai între oa
menii din lume, nu aşi scria despre ele, însă tocmai 
aceea mă face să scriu că am observat multe cazuri 
de aceste între creştini. 

„Cel ce iartă pe vinovat şi osândeşte pe cel 
neprihănit, sunt amândoi o scârbă înaintea Domnului." 
Aceste sunt cuvintele lui Dumnezeu pe cari Duhul 
Sfânt ni le dă în ştire prin gura înţeleptului. 

Cum şi când poate un om sau un copil al lui. 
Dumnezeu să ierte pe un vinovat? Un om căzut în 
greşală trebue să o recunoască, să se căiască pen
tru că a făcut-o şi să se roage Domnului ca să-1 ier
te. In cazul când a greşit fratelui său, se roagă de 
acesta. Ioel 2:12-19 Mat. 18:15-17. 

Când însă un om trăieşte în păcat, el iartă pe 
cel vinovat fără ca acesta să-şi recunoască vina şi 
sa se căiască pentru cele ce a făcut. El face aceasta 
fiindcă compătimeşte nu cu cel greşit, decât cu pă
catul lui pe care şi dânsul îl comite. In starea a-
ceasta tnsă el trebue să osândească pe cei ce vreau 
să se tină în totul de Cuvântul Domnului. Câ{i oa
meni se găsesc astăzi cari spun că ei servesc Dom
nului, dar Când este vorba de unire şi împărtăşire, o 
fac mai degrabă cu cei vinovaţi decât cucei nepri
hăniţi. Ei zic că sunt copii ai lui Dumnezeu, dar 
petrec, umblă şi chiar mănâncă cu oameni dovediţi de 
păcate. In acelaş timp însă hulesc şi vorbesc de rău 
pe cei ce stau în sfinţenie. S ă nu uităm însă că da
că cei ce fac rele şi cei ce nu-i cunosc găsesc plă
cere în aceşti oameni, Domnul Isus nu o găseşte. 
Cuvântul lui Dumnezeu ne spune că ei sunt o "scâr
bă înaintea Domnului." Ş i ce poate fi mai trist şi 
mai dureros decât aceea ca Domnul să privească cu 
«cărbă asupra cuiva ?! 

Ce păcat trebue să facă cineva ca să ajungă 
tn stare de a Ierta pe cel vinovat şi a osândi pe cel 
neprihănit? El poate comite fapte rele, după cum 
am amintit mai sus. Poate să facă în secret diferite 
lucruri pe care oamenii nu le ştiu nici nu i le cu
nosc. Atunci când se declară pentru sprijinirea şi ier
tarea vinovatului, el arată că o face aceasta din 
dragoste. El nu-i aşa ca şi alţii se urască, el iubeşte 
pe toţi; aşa este de regulă vorbirea lui. S ă ne fie 
tnsă jde ştiut că el nu pe oameni îi iubeşte decât 
păcatul lor. Pentruca dacă el ar iubi pe oameni, apoi 
ar iubi primadată pe cei neprihăniţi, şi nu ar căuta 
ca să Ie fac necaz şi rele. Aceasta este starea unor 
oameni cari zic că servesc pe Dumnezeu. Ş i aceasta 
o fac ei fiindcă au dedesubturi rele şi păcătoase. 
De aceea de câteori vedem pe cineva că apără şi 
sprijineşte pe un vinovat, trebue să ştim că nici el 
nu este neprihănit şi putem să ne aşteptăm ca să-1 
vedem şi pe dânsul în cel mai scurt timp tn starea 
aceluia pe care îi apără şi despre care afirmă că 
nu-i vinovat. 

Un alt păcat pe care îl comit aceia cari iartă pe 
vinovaţi, este acela că ei primesc mită. Dumnezeu a 
interzis foarte aspru acest lucru copiilor Săi, zicând 

"Să nu cau(i Ia fata oamenilor, şi să nu Iei daruri, 
căci darurile orbesc ochii înţelepţilor, şi sucesc 
cuvintele celor drepţi." Deui. 16:19. "Mita strică Inima." 
Ecles, 7.-7. "Păstoriţi turma lui Dumnezeu... nu pen
tru un cîştig'marşav, ci cu lăpădare de sine." I Petrii 
5:2. 

Odată ce un copil al Iui Dumnezeu primeşte 
mită, de sigur nu mai poate mustra păcatul, nu mai 
poate lupta împotriva lui aşa după cum cere Dom
nul dela un copil al Său. Paguba cea mare care a 
venit peste Israil şi peirea lui, a stat tn faptul că 
conducătorii lui primeau daruri dela popor. Dumne
zeu i-a mustrat toarte aspru prin prooroci pe astfel 
de conducători şf i-a numit: "Câni muji, cari nu pot 
să latre." Pentru ce erau "muţi?" Pentruca gura lor 
Ii era astupată cu "plată fărădelegii." 

Fraţilor şi îndeosebi voi conducătorilor, eu ca 
unui care am căpătat milă dela Domnul, vă rog şi 
vă îndem,păziti-vă de daruri că nu degeaba a zis Dum
nezeu, că ele "orbesc ochii." Feriţi-vă de darurile 
oamenilor cari nu trăiesc în sfinţenie. Feriţi-vă a pri
mi daruri în urma cărora vi se cere ca să sprijiniţi 
o lucrare în care Dumnezeu nu are plăcere. Dacă 
vrea cineva să vă ajute pentruca suntefi ai lui Hris
tos, să vă ajute, dar acela să nu caute să vă des
partă de Hristos. 

Am văzut în* viafa mea lucrători ai Evangheli
ei, cari adunau pe daruri pe unde mergeau şi tn 
urma lor păcatul se furişa pe lângă acele daruri tn 
turma lui Hristos. Ei nu puteau să zică nimic, fiind
că gura lor era astupată cu mita, ba din contra éi 
trebuiau să lupte împotriva celor sinceri cari luptau 
Împotriva păcatului. Fraţilor, aceşti lucrători am 
zis eu şi am găsit scris în Scriptură că ei servesc 
unui dumnezeu numit "pîntece." Filip. 3:19. 

"Cel ce iartă pe cel vinovat şi osândeşte pe 
cel neprihănit, sunt amândoi o scârbă înaintea Dom
nului." , 

Iubite frate conlucrător în via Domnului! Te-ai 
cugetat tu vreo dată seriös la aceste cuvinte? 
Te-ai cugetat că cineva poate umbla tn urma 
ta cu daruri ca să te facă a ierta pe vinovaţi şi a 
osândi pe drepţi? Te-ai cugetat că Dumnezeu spune 
despre unii cari fac astfel de lucruri că sunt o scâr
bă înaintea lui. 

Când eşti în lipsă de hrană, aminteşteţi te rog 
de felul minunat tn care Dumnezeu a hrănit pe Ilie, 
amiteşteti că Acel Dumnezeu trăieşte şi astăzi şi poa
te să te hrănească tn chip minunat şi pe tine. Şi 
chiar dacă nu te va hrăni, luptă în aşa fel ca să nu-
(i fie încărcată conştiinţa cu păcatele pe cari le-ai 
tnghi(it laolaltă cu darurile, luptă-teîn aşa fel ca să 
fi fără de pată. Dacă aşa vei umbla tu vei fi o bine
cuvântare pentru Biserica lui Dumnezeu, o bucurie 
pentru cei credincioşi şi Domnul va căuta spre tine 
cu plăcere în tot timpul. Domnul să ne ajute la aceasta 
Ia toţi. Amin. X. X. 



Cine va vedea 
Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl, 

pentru măreţele Sale cuvinte pe cari le-a 
lăsat prin Isus Fiul Său iubit pentru noi, ca 
prin ele să creştem spre mărirea Lui, Aliluia. > 

Prin mila lui Dumnezeu şi prin ajutorul * 
Duhului Sfânt, voiesc a arăta tuturor celor 
ce doresc ca să urmeze Domnului în cure-
tenie, ce pretinde Dumnezeu dela ei. "Ferice 
de cei curafi cu inima, căci ei vor vedea pe 
Dumnezeu.* Deci în primul rînd Dumnezeu 
pretinde dela fiecare din noi, o inimă curată. 
Cuvintele rostite de Domnul Isus, ne arată 
cum putem deveni fericiţi; şi nu numai atât, 
ci ele ne arată şi modul în care vom putea 
să vedem pe Tatăl nostru cel ceresc. Lu
crul cel mai de căpetenie lo care ne obligă 
pe noi Cuvântul lui Dumnezeu, este ca să 
ducem o viată sfântă. Pentrucă în viata 
sfântă se cuprind toate roadele şi darurile 
duhovniceşti. Pentru aceea sfântul apostol 
Pavel spune că nimeni fără de sfinţenie, nu 
va vedea pe Dumnezeu. Ebr. 12:14. Pentru 
ce? Pentrucă Dumnezeu este de trei ori 
sfânt, şi de aceea nimeni nu-L poate servi fă
ră de sfinţenie. Apoc, 4:8. A'ilui3- Şi dacă 
este aşa, atunci noi trebue să căutăm ne'nce
tat aceasta sfinţire şi pace. Căci Domnul 
este drept şi iubeşte dreptatea şi cei nepri
hăniţi, văd fata Lui. Psalm. 11:7. Şi apos. 
Pavel ne spune clar că voia lui Dumnezeu 
este sfinţirea noastră. 1 Tesal, 4;3. Da aşa 
este, "căci Dumnezeu nu ne-a chemat la ne-
curătie, ci la sfinţire," I Tesal. 4:7. Cum 
poate omul să ajungă în astfel de stare 
sfântă? Omul nu poate niciodată să devină 
sfânt şi plăcut lui Dumnezeu prin propriile 
sale puteri. Pentrucă el este născut în păcat 
şi păcatul stăpâneşte asupra lui, Rom. 5:12. 
Orice fapte bune ar face el în acest timp, 
Dumnezeu nu caută cu plăcere spre ele. Până 
când el nu cunoaşte pe deplin dragostea Iui 
Dumnezeu şi nu s'a împăcat cu El, nu 
poate face nimic spre onoarea Lui. In acest 
timp tot aceea ce face omul, o face pentru 
sine. Insă nici de cum pentru Dumnezeu. Fa
riseul s'a mândrit şi s'a lăudat cu oarecari 
fapte bune, pe cari le şi exprimă el în fata lui 
Dumnezeu. Dar ele n'au fost făcute spre a 
lui Dumnezeu slavă şi onoare, şi EI nici 
n'a căutat cu plăcere spre ele. Luca 18:9-14. 

Pentrucă omul să ajungă la o stare de 
sfinţenie, el trebue'să simtă că e păcătos; şi 
să recunoască că în corpul lui, nu este ni
mic bun. Rom.7:18 I Tim. 1:15, Iubite suflete! 
Voieşti ca să fi sfânt? Voieşti ca Dumnezeu 
să-Şi găsească plăcerea în tine? Psalm. 16:5. 

>e Dumnezeu? 
„Ferice de cei ca inima carată, caci ei 
vor vedea pe Dumnezeu." Mat 5cB. 

Atunci fi sincer şi recunoaşteţi starea ta în
cărcată de multe păcate şi greutăţi. Apoi 
crede că din aceasta stare nu te poa
te mântui nici un om, decât numai Domnul 
Isus, Fiul lui Dumnezeu. Fapte 4:12. Căci 
numai Isus a murit pentru tine la Golgota, 
suferind cu greu pedeapsa păcatelor tale şi 
ale mele. Da, numai Isus S'a sfinţit pentru 
tine ca şi tu să fi sfinţit prin El. Ioan 17:19. 

Scumpe suflete, să grijeşti bine că dacă 
nu eşti sfânt, eşti spurcat şi aşa nici odată 
nu poţi să întri în Cetatea sfântă. Apoc.21:27, 
Căci în aceea Cetate, vor întră numai cei 
sfinţi ale căror nume sunt scrise în Cartea 
sfântă. Sfânt, este acel suflet, care fiind 
spălat în sângele Mielului, se păzeşte de a 
mai păcătui şi îşi grijeşte starea ca să nu 
se întineze cu nimic din lucrurile în cari 
Dumnezeu nu are plăcere. Sfinţi sunt oamenii 
cari s'au predat lui Dumuezeu cu totul. Şi 
locaşul pe care 1-a pregătit Domnul pentru ei* 
este la picioarele Lui sfinte Deut. 53:3. 

Iubite suflete, Dumnezeu este sfânt, şi cel 
ce voieşte a avea împărtăşire cu EI, trebue 
să fie deasemenea sfânt. Căci este scris:. Fiţi 
sfinţi căci şi Eu sunt sfânt." I Petru 1:16. 
Domnul şi scumpul nostru Mântuitor ne 
spune că numai cei cu inima curată vor ve
dea pe Dumnezeu. Aliluia. Cei ce au inima 
curată sunt sfinţi, şi ei au împărtăşire cu 
Domnul. Ebr. 2:11. 

Deci să ne punem toată silinţa a urma 
Domnului în aşa fel, că atunci când Marele 
nostru Salvator va veni, să ne găsească ga
ta. S ă deschidem inimile noastre în rugă
ciuni fierbinţi spre El, şi să-L rugăm să lase 
ca Duhul Sfânt să vină şi să umplă cande
la inimei noastre, ca să-L putem întâmpina 
la venirea Lui. S ă ne cugetăm ne'ncetat la 
bucuria cea mare şi vecinică pe care vom 
avea-o când vom întră la nunta Mirelui ce
resc; dacă ne vom găsi îmbrăcaţi şi nu goli. 
Ah, ce fericiţi vom fi împreună cu Isus. Vom 
fi vecinie cu El în slavă. 

„Deci, fiindcă avem astfel de făgăduinţe, 
prea iubiţilor, să ne curăţim de orice înti-
năciune a cărnii şi a duhului, şi să ne ducem 
sfinţirea până la capăt, în frică de Dumnezeu." 
II Cor. 7:1. 

Marele nostru Mântuitor şi Domn Isus 
Hristos să ne ajute ca să ne putem pregăti 
zi cu zi ca venind El, îndată să-I deschidem. 
Aliluia! Amin. I. Cristea. Hălmăjel, 



••Sufletul care*păcătuieşte, acela va muri/' 
Ezechiel. 18:4. Sfânta carte a lui Dumnezeu (Biblia) ne 

arată prin proorocul Ezechiel, că "sufletul 
care păcătuieşte, acela va muri." Cei mai 
mulţi oameni înţeleg greşit felul în care s'a 
exprimat Dumnezeu prin prooroc. Ei cred că 
aici bunul Dumnezeu vorbeşte despre moartea 
corpului care ne strămută din aceasta lume. 
E>acă însă vom fi treji şi băgători de sea
mă, Vom putea uşor se înţelegem că nu 
despre moartea corpului a vorbit Dumnezeu 
pirín prooroc. Domnul Isus' Hristos a zffi: 
"Oricine trăieşte şi crede în Mine, nu va muri 
niciodată.' Ioan 11:26. 

Aşa este, cel ce face voia lui Dumnezeu, 
cel ce crede în Domnul Isus, cel ce umblă 
în sfinţenie, acele nu moare niciodats., Pen
truél strămutarea din aceasta lume este. o 
trecere din moarte la viaţă. Ioan 5:24. Toţi 
oamenii trebue âă părăsească acest corp, 
pentrucă nu pot trăi cu el în vecinicie. I Cor. 
18:50. Insă numai acela moare, care păcătu
ieşte. 
» r "Sufletul care păcătueşte, acela va mu-
ri." Este foarte firesc pentru noi ca să cer-
cetăm la câtă vreme după ce a păcătuit 
moare sufletul. Unii cred că Adam după ce 
a păcătuit, a mai trăit încă sute de ani (du
pă bgonirea din Eden). Intr'adevăr, el a mai 
trăit după ce a păcătuit,, dar mort sufleteşte. 
Kom ; 5:12. Dacă lucrurile aceste nu ar fi 
fost aşa, atunci noi ar trebui să vedem şi 
în zilele de astăzi oameni cari păcătuiesc şi 
cu: toate aceste au viaţa. Ori lucrul acesta 
este cur neputinţă, ca un om să păcătuiască 
Şi .ş|Î inai trăiască în Hristos. Cuvântul 
sf&it ne spune: "Pofta zămislind naşte păcat, 
iar păcatul înfăptuit, aduce moartea." Iacob 
1:15. Când urmează moartea după păcatul 
înfăptuit'? S ă auzim ce zice Cuvântul lui Dum
nezei cu privire la aceste: "Dar cea dedată 
la ^Îăcej7,inăcar că trăieşte, este moartă." I 
..ţink 5:6. Prin urmare acela care păcătuieşte, 
este mort; cu toate că el în corp încă tră
ieşte. Lumea nu poate face aceasta deosebire 
între morţi, ea numeşte morţi numai pe cei 
ce au trecut din viaţă. Domnul însă îi numeşte 
şi pe toţi aceia cari nu au nicio legătură cu 
Él, astfel Él a zis.odată unui tiner: "Vino 
după Minei" Cum îns? tinerul avea părinte 
la a cărui înmormântare se cugeta şi cum 
a cerut voie ca să meargă chiar se înmormân
teze pe tatăl său, Domnul îi zice: "Lasă 
morţii să-şi îngroape morţii." Luca 9:60. Ve
dem deci destul de clar şi desluşit că mort 
e nu numai acela care a trecut din viaţă, de
cât şl acela care trăieşte în păcate. 

Cine este acela care omoare- sufletul a-
tunci când acesta păcătuieşte? Ap, Pavel zi
ce: Păcatul a luat prilejul, prin poruncă m'a 
amăgit, şi prin ea m'a lovit cu moarte." Rom. 
7:11. Deci acela care ne omoară este păca
tul. El ne desbracă de tot ce este sfânt şi, 
creştinesc şi rupe toate legăturile noatre cu 
Dumnezeu. Când păcătuim,viaţă din Dumnezeu 
nu mai rămâne în noi, şi fără de aceasta 
viaţă suntem numai nişte oase uscate ca şi 
acele pe cari le-a văzut proorocul Ezechiel 
c. 37. 

Toţi oamenii veniţi în lume sunt morţi 
în păcat, Efes. 2:1 -2 de aceea Cuvântul 
Domnului zice: Deşteaptă-te tu, care dormi, 
scoală-te din morţi, şi Hristos te va lumina." 
Efes, 5:14. Se întâmplă însă că unii oameni 
dupăce au fost treziţi odată la viaţă să a-
jungă iarăş în păcat, şi atunci ei merg a doua 
oră în moarte; despre unii ca aceştia vorbeşte 
ap. Iuda când zice: "De două ori mor ţ i . . . " 
Iuda v. 12. 

Toţi oamenii morţi în păcate şi abateri 
pot să se întoarcă la Dumnezeu şi să trăi
ască; Domnul Isus Hristos a venit să caute 
şi să mântuiască ceea ce era pierdut, şi ce
lor morţi în păcate să Ie de-a viaţă. Luca 
9:54. Ioan 10:28. Din moartea a doua însă 
nu mai este Ioc de întoarcere. De aceea ap. 
Petru zice despre unii cari au ajuris să moa
ră în păcat a doua oră: "Ar fi fost mai bine 
pentru ei să nu fi cunoscut calea neprihăni
rii, decât, după ce au cundscut-o, sase întoar
că dela porunca sfântă, care le fusese dată." 
II Petru 2:21. 

Iubite suflete, ori care ve fi dacă trăieşti 
în păcat, tu ieşti un mort în faţa lui Dum-
zeu. Domnul isus a venit în lume şi pentru 
tine. El vrea ca să-ţi deie viaţă în EI. Dacă 
viaţa ta trupeascs ar fi căutată de un hot 
sau bandit, ţi-ai da toată silinţa ca să nu dai 
faţă cu el şi atunci când n'ai avea chip de 
scăpare, te-ai înarma în aşa fel ca să i te 
poţi împotrivi. Spune te rog de ce permiţi 
hoţului de păcat ca sä te însoţească în tot 
locul? Nu vezi tu cc el te omoară? Nu ve
zi că banditul din codru îţi omora numai 
trupul, dar bandinitul numit „păcat" omoară 
ceea ce ai mai scump: sufletul tău. Desfă-te 
de el astăzi şi te uneşte cu Acela care poa
te să-ţi dea viaţa şi care-ţi zice: "Căutaţi-Mă, 
şi veţi trăi:" Arnos 5:4. A Lui să fie toată 
onoarea şi slava, în veci. Amin. 

Dume Florian. 



O nouă 

Ca unul care sunt cel mai slab între cei 
ce se silesc a servi Domnului, m'am propus 
a seri despre aceasta nouă poruncă a Dom
nului, care nu este alta decât porunca dra
gostei. Creştinul numai atunci este deplin, 
când îndeplineşte aceasta poruncă, Fără de 
aceasta toată viaţa de creştin este o nimica. 

Când întrăm într'o grupa de oameni cred
incioşi sau într'o adunare, imediat putem să 
vedem dacă ei îndeplinesc aceasta poruncă 
sau nu. In ce stă îndeplinirea acestei 
porunci ? In aceea ca să socoteşti pe fratele 
tău mai presus decât line, să cauţi să-i faci 
plăcerea în tot aceea prin care nu se des-
onoară Numele Domnului. S ă nu te amărăşti 
pe el, să nu-1 priveşti cu dispreţ. Dacă îl 
vezi în lipsă să-i întinzi mână de ajutor 
dacă îl vezi suferind şi slab să-1 compă
timeşti, etc. etc. Atunci însă când îl vezi 
pornit spre un drum greşit, să faci tot 
posibilul ca să-1 re'ntorci. Când a păcătuit 
să-1 mustri, când nu înţelege un lucru să-I 
sfătuieşti. Toate aceste să ţin de porunca 
dragostei. Intr'însul trebue să fie de asemenea 
dorinţa de a îndeplini porunca dragostei, si 
Iui nu-i este îngăduit că atunci când tu îi 
voieşti binele -ajutându-I, sfătuindu-1 sau chiar 
mustrîndu-1 - el să te urască. Pentruca atunci 
când se poartă faţă de tine necreştineşte şi 
nu voieşte să se supună nici Bisericii, pentru 
tine nu este mai mult decât un,păgân şi vameş' 
cu care nu ai legătură, Mat. 18:15-17.11 Tes.3:14, 

Durere, că se găsesc adunări şi grupuri 
de credincioşi unde aceasta poruncă a dra
gostei, este neglijată. Oamenii aleargă după 
alte lucruri cari să-i facă pe ei mai mari, 
mai întietaţi. etc. şi din aceasta cauză se 
ceartă, se pizmuesc, se vorbesc de rău, etc, 
Aceşti creştini sunt nemulţumiţi cu soartea 
lor, luda v. 16, şi în ura care îi stăpâneşte 
sunt în stare a vorbi de rău şi pe aceia 
cari priveghează pentru sufletele lor.Ebr. 13:17 
coborându-se în felul acesta dela starea la 
care au fost creaţi şi puşi de Creator, la o 
stare animalică, II Petru 2:12. Pentru ce fac 
aceştia a ş a ? Pentru că ei cred că prin o 
astfel de luptă îşi pot câştiga locuri mai 
înalte. Ei nu ştiu că Dumnezeu este acela 
care ridică şi înjoseşte şi nu ştiu că cel ce 
este slab, acela-i tare. Psalm.7ö:7. II Cor.l2:10. 

„Vă dau o poruncă nouă: S ă vă iu-

poruncă» 
.Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiji 
unii pe aitii; cum v'am iubit Eu, aşa 
să vă iubijii şi voi unii pe alţii.* 
Ioan 13-54. 

biţi unii pe alţii; cum v'am jubit Eu." 
Aşa grăieşte Domnul către voi cari voiţi 
a-L servi pe El în sfinţenie. Aşa grăieşte 
El către voi cari aţi auzit Cuvântul Lui şi 
cari nu mai sunteţi ai voştri. Lumea vă va 
urî, vă va prigoni, va vorbi împotriva voastră 
fot felul de lucruri rele şi neadevărate. Dar 
voi aveji lipsă ca să traifi în dragoste. Vor
bele lor mincinoase, ura lor, prigoana, etc. 
toate trebue să se topească de focul drago
stei care este în mijlocul vostru. Ele pot 
veni până la voi, pot să ajungă chiar între 
voi, dar nu pot trăi, pentruca dragostea care 
este în voi le omoară, aşa după cum lumina 
şi căldura soarelui omoară pe sobol (cârtiţoi) 
Vor fi între voi şi oameni din neamul Iui 
Iuda Iscarioteanul. cari vă vor vinde. Ei se 
vor uni cu lumea ca să vină împotriva 
voastră şi să vă dispreţuiască; şi pentru ce 
vor face aceasta? Pentruca după cum Iuda 
a fost condamnat şi osândit ca un păcătos 
de dragostea şi sfinţenia lui Isus, aşa vor 
fi şi aceştia de dragostea şi sfinţenia voastră 
dacă veti fi credincioşi. 

„Prin aceasta vor cunoaşte toţi că sunteţi 
ucenicii Mei, dacă aveţi dragoste uni pe alţii". 
Acesta este semnul pe care veţi fi voi cunos
cuţi. Voi trebue să fiţi "o inimă şi un cuget." 
Voi trebue să aveţi o singură dorinţă şi un 
singur scop. Voi trebue să aveţi cugetul pe 
care 1-a avut Domnul vostru Isus Hristos. 
Filip. 2:5. Atunci şi numai atunci veţi putea 
voi să răspundeţi chemărei la care sunteţi 
chemaţi. Atunci şi numai atunci veţi fi vot 
"sarea pământului" şi "lumina lumei." Voi 
trebue să vă iubiţi cum v'a iubit Domnul 
vostru. El nu a căutat să-Şi facă plăcerea 
S a decât a făcut pe a voastră, Pom. 10:3, 
şi voi dacă călcaţi pe urnele Lui, trebue să 
căutaţi a face fiecare plăcerea celuilalt: bine 
înţeles când şi plăcerea lui este sfântă. 

Scumpii mei fraţi şi surori! A sosit ziua 
când noi trebue să arătăm tuturor că suntem 
ucenici ai Domnului Isus, nu prin vorbiri multe 
şi alese despre Dumnezeu şi amestecate cu 
vorbiri de rău la adresa fraţilor noştri, ci 
să arătăm pe Hristos în mijlocul nostru 
prin păzirea Cuvântului Său şi prin faptul că 
ne ştim iubi unii pe alţii aşa după cum ne-a 
iubit El. La aceasta Domnul să ne ajute şi 
să fie cu noi. Amin. 

G. G. 



LECŢIUNI BIBLICE. 
Calendar Săptămânal. 

Luni în 29 Oct. Luea.3:1-9 Marii în 30 Oct. Mat, 4:1-11 
Mer. . 31 . Mot. 22:18-22 Joi , 1 Noem, lerem 721-26 
Vin, , 2 Noem. Prov, 3:1-8 Sâmb, . 3 » I I Petru 3:14-18 
Duminecă I B 4 Noemrrie: L M * 2 » 4 2 - 5 2 , I I P e t r a 1 : 5 - 8 

Creşterea Credinciosului. 
Cuv. aur. II Petru 3:18. 
Creşterea Credinciosului. Cuvântul 

lui Dumnezeu ne arată felul în care a cre
scut Domnul Isus, nu numai trupeşte decât 
si duhovniceşte. El a fost atât de înaintat 
în învăţătura Tatălui, încât la etatea de 12 
ani a fost în stare să întrebe şi să răspundă 
«învăţătorilor," Ap. Petru ne arată felul în 
care putem să creştem şi noi . Sunt mulţi 
oameni cari după ce vin la Domnul nu cresc 

ba încă unii dau 
înapoi, şi aceasta lasă să se înţeleagă că 
aceşti credincioşi nu se hrănesc cu hrana 
care vine. dela Duhul Sfânt. Un adevărat 
credincios trebue să lupte zilnic ca să ada
uge la credinţa sa toate virtuţile creştine pe 
cari le arată sf, Scriptură. Noi învăţăm de 
aici că, nu este destul numai că ne-am întors 
la Domnul, decât trebue sä ne şi luplăm ca 
să fim îmbrăcaţi cu toate calităţile creştine: 
roade şi daruri. 

Calendar Săptămânal. 
Luni în 5 Noem. Plângeri 5:21-24 Marţi in 6 Noem, Isaia 51:9-14 
Mer, „ 7 . Ezech, 30:25-29 tei „ 8 , Habac, 3:12-19 
Vin, „ a „ Prov, 4:20-27 Sâriib,' 10". ^ a » , 4:1-7 

Duminecă tn 1 1 Noemvrie : Galateal 4 4 3 * 2 6 . 

Cetăţenia Credinciosului. 
Cuv. aur, Mat. 26:52. 

Cetăţenia CredinciosuluLOdaîă ce creşti
nul s'a predat D-lui, el este un om nou;el devi
ne ceieţean al cerului. Numele lui se scrie 
în Cartea Vieţii. De acea el acum şi umblă 

aşa după cum umblă 
oamenii cei cereşti. Roadele lui nu mai sunt 
acele de mai înainte, el are acum o fire 
nouă, de aceea şi faptele sale sünt fapte 
noi. S e întâmplă însă şi aşa cazuri ca să 
vedem oameni cari strigă în gura mare că ei 
sunt ai Domnului, că ei sunt oameni cereşti 
şi sunt riiântuiţi, dar ei trăiesc în ceartă, în 
ură, pizmă, etc. Toate aceste lasă să înţe
legem că aceşti oameni departe de a fi 
duhovniceşti, sunt tot oameni trupeşti. Cine 
vrea sS figureze ca om ceresc şi ca ceteţean 
al cerului, trebue să-şi răstignească firea 
pământească împreună cu patimile şi poftele 
ei. Noi învăţăm de aici ca să umblăm vred
nici de chemarea cu care suntem chemaţi, 
trăind în pace şi sfinţenie, căci numai aşa 
vom ft număraţi între ceteţenii cerului, 

Calendar Săptămânal. 
Luni în 12 Noem. Plângeri 3:25-33 Marţi în 13 Noem, Exod,23:20-25 
Mer, „ 14 „ Mica 6:6-8 Joi , 15 „ Exod. 20:12-17 
Vin. „ 16 „ Ecles. 12:11-14 Sâmb, , 17 „ I Cor, 10:15.22 
Duminecă in 18 Noemvrle: Mat . 5:13-16 F a p t e 2:41-47 

A fi membru în biserica cre
ştină. 

Cuv. aur. Efes. 5:30. 
A fii membru în biserica creştină. 

Odată ce cineva a ajuns a fi născut din nou 
şi este ceteţean al cerului, în acel timp el 
este şi membru în "Biserica celor întîi năs
cuţi cari sunt scrişi în cer., Acel suflet face 
parte din Biserica creştină zidită de Domnul 
Isus, pe care "porţile iadului» nu o pot 
birui. Dacă cineva face parte din aceasta 
biserică ca membru se poate cunoaşte pe 
viaţa Iui. Membrii Bisericii cereşti, nu umblă 
ca să-şi placă lor, ci ca să placă Domnului. 
Ei sunt „sarea pământului" şi „lumina lumei." 
Noi învăţăm de aici ca să călcăm în totul 
pe urmele sfinţilor şi să nu facem nicio 
abatere. Numai aşa vom fi membri în Bi 
serica al cărei Cap este Domnul Isus Hristos. 

Calendar Săptămânal. 
Luni în 19 Noem. Iosua 24:14-15 Marţi în 20 Noem. Mica 7:18-20 
Mer. „ 21 , Deut. 33:26-29 Joi „ 22 „ Deut. 20.1-4 
Vin. „ 2 5 „ II Cor. 15:5-9 Sâmb. „ 24 „ Mat. 25:20-24 

Dumineca în 2 5 Noemvrie: Mat. 25:14-30 . 

Credinciosul în slujba Dom
nului. 

Cuv. aur. Mat. 25:21. 
Credinciosul în slujba Domnului. 

După ce credinciosul a ajuns ca să se nume
re printre membrele Bisericii lui Hristos, el 
devine în slujba Domnului şi ca atare capătă 
însărcinări după puterea lui, în cari însărci
nări el trebue să lucreze cu credincioşie, ca 
şi unul care este răspunzător pentru lucrul 
său. Nimenia nu este chemat de Domnul la 
El ca să doarmă: fiecare trebue să lucreze 
şi să întrebuinţeze aceea ce a primit dela 
Domnul, pentru salvarea sufletelor pierdute 
în păcat. Nimenia însă până când nu a ajuns 
a fi ceieţean al cerului şi membru în Biserica 
lui Dumnezeu, nu poate lucra pentru Dom
nul, Se vor găsi în ziua judecăţi şi unii dintre 
aceia cari au fost membri în biserica Iui 
Dumnezeu, dar vor fi alungaţi dela Domnul 
fiindcă nu au voit să lucreze. Noi învăţăm 
de aici să lucrăm cu aceea ce Domnul ne-a 
cinstit ca unii cari avem să dăm seama pentru 
lucru ce-1 facem. 



C a l e a d r c p t u 1 ui. 
Aliluia, să fie binecuvântat Dumnezeu care prin 

Fiul Său iubit ne-a croit o cale nouă şi vie pe care 
să umblăm tofi aceia cari dorim a-L servi pe El tn 
sinceritate şi adevăr. 

"Calea dreptului este neprihănirea." Nimic nu 
este de mai mare preţ în fafa lui Dumnezeu decât 
sfinţenia sau neprihănirea. Omul neprihănit, este sfânt, 
pentrucă tn toate căile Iui este fără prihană. Ce 
fericit poate fi un om curat în căile sale. Pot să vie 
valurile, pot să vie viforele şi pot .să vie furtunile a-
supra sa, el nu se clatină, pentrucă este neprihănit. 
Tăria credinciosului esta neprihănirea şi turnul lui 
de scăpare este Domnul. Aliluia! "Fiindcă în mine 
pus'a iubirea sa, zice Domnul, de aceea îl voi scă
pa şi-1 voi înălţa căci cunoaşte Numele Meu." 

Cred că dorinţa fiecărui suflet este ca la vre
me de nevoie să aibe pe Domnul ca izbăvitor şi o-
crotitor. Aceasta se poate ajunge numai pe calea 
neprihănirei. Cine pe aceasta cale umblă, nu are să 
se teamă de nimic, fiindcă Domnul o netezeşte î-
naintea lui ca ea să fie curată. Niciodată oamenii 
o r i şi-au predat inima lui Dumnezeu, nu au fost 
dafi de ruşine, căci cuvântul lui Dumnezeu zice: „Tu, 
i'idreaptă-ţi inima spre Dumnezeu, întindeji manile 
spre El. Depărlează-fe de fărădelege, şi nu lăsane-

„Calea dreptului este neprihănirea; Tu, 
care eati fări prihanft, netezeşti cărarea 
dreptului." Isaia 96:7. 

dreptatea să locuiască tn cortul ţiu. Şl atunci r|î 
vei ridica fruntea fără teamă, vei fi tare şi fără fri
că." Iov 11:13-15. Da, Dumnezeu care 3'a luptat 
pentru poporul Său din trecut, se va lupta şi pen
tru tine. Atunci când vei fi copleşit de necazuri şi 
întristări, El se va lupta pentru tine. Atunci când is
pitele vrăşmaşului vor căuta ca sate îndoaie şt să 
te culce Ia pământ pentru totdeauna, El se 
va lupta pentru tine. Atunci când duşmanii 
tăi vor năvăli asupra ta ca o apă inundătbare ca 
să te şteargă de pe pământ, ei vor cădea >1 tu vei 
rămânea pentrucă EI se va lupta pentru tine. Atunci 
când aceia cu cari ai petrecut şi cari fi-au fost prie
teni se vor răscula împotriva ta şi vor trimiţi îm
potriva ta săgeţi ucigătoare, tu vei fi liniştit, că 
Domnul se va lupta pentru tine. Dacă calea ta cart 
neprihănirea, nu va fi niclo împrejurare In viata t i 
tn care El să nu vină In ajutorul tău la vreme de 
nevoie. Slăvit să fie Numele Lui sfânt. Amin. 

Scumpe suflete! Dă-mi voie să te întreb; Este 
calea pe care mergi tu calea neprihănirei? Nu cum
va picioarele tale te duc la păcat şi nu cumva ai 
învoit gurei tale să vorbească neadevăruri ? Domnul 
să-ti ajute ca păzindu-te de tot păcatul, să aibi pe 
Domnul ca turn de scăpare la vreme de nevoie 

„Toţi să fie una." 
S ă fie binecuvântat Dumnezeu, Fiul şi Duhul 

Sfânt care după prima zi de bucurie, ne-a dat pe a 
doua. Prima am avut-o la 24 Iunie a. c când zidul 
despărtirei dintre noi a fost dărâmat. Aliluia. A 
doua zi de bucurie a fost pentru noi la 9 Sept. a.c. când 
deşi mai înainte vrăjmaşul s'a luptat cu înverşunare 
ca să strice şi să turbure aceasta unire, el a rămas 

ioan 17:91. : 

de ruşine, fiincă sfatul frăţesc adunat la oliftă tri o-
ceea zi, a rectificat unirea din 24 Iunie dând astfel 
dovadă că ea este făcută odată pentru totdeauna 
după voia D-lui şi nu mai poate fi stricată. Aliluia 
Celui ce a făcut pe „cei doi unul" care este „pocea 
noastră," aliluia, amin. 

Botezuri cu Duh Sfânt. 
Domnul Isus a botezat cu Duh Sfânt în următoarele locuri: In jud. Arad com. 

Chisindia 8,Prunişor 1, Buteni 1, Paulis 1. In iud. Bihor în com. Dumbraviţa de co
dru 8, Urviş 1. In jud. Severin în com. Chliciova 1, Susani 1. In jud. Mureş com. Deda 
Bistra 1, din Ruşii munţi 2. Aliluia Domnului Isust Amin. 

Către abonaţi! 
Iubiţi fraţi şi abonaţii Având în vedere greută

ţile cu cari luptăm pentru a face fa (a cheltuielilor pe 
cari le necesită tipărirea revistei, vă rugăm să bine
voiţi a ne trimite costul abonamentului toţi aceia 
cari nu l'aţi trimes până acum. Noi nu avem fon
duri de tipărire. Revista să menţine şi să tipăreşte 

numai din abonamente. Pentru aceea ca să nu fini 
siliţi a sista tipărirea ei, va rugăm pe toţi cei ce 
sunteţi tn restantă cu plata abonamentului pe anul 
tn curs, să vă siliţi de urgentă a o achita. Şi pen
trucă suntem încredinţaţi că aceasta ca buni eres-
tini o veti face, vă mulţumim dinainte. 

Administraţia. 
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